

民政事務局局長嘉許建設服務社區的傑出人士

民政事務局局長曾德成今日（十月十二日）頒發嘉許狀及獎章予 97 名傑出人士，表揚他們在推動社區建設及服務社群方面的貢獻。

曾德成在「民政事務局局長嘉許計劃」頒獎典禮致辭時表示，希望更多市民，尤其是青少年朋友，能夠從各獲嘉許人士身上得到啓發，同樣以熱愛香港、關心社會的意識和感情，積極投入公益事務。

曾德成說：「過去一年，香港成功克服了不少挑戰。除了經濟持續增長外，政制亦得以向前推進，社會穩步發展。香港能夠跨過重重考驗，最重要的是社會各界團結齊心，為香港的整體福祉努力。」

「今日獲嘉許的朋友都長期在不同的領域付出時間和心血，積極推動社區建設，服務大眾。多年來，各位一直關心社會，積極參與社區事務，在社區建設、社會服務和青少年發展等方面，努力不懈，各展所長，不但令眾多市民受惠，也促進了社會的和諧安定。」

他祝賀各獲得嘉許人士的同時，寄語他們再接再厲，進一步擴大社區網絡，加強團結，推動社會進步，共同建造更美好的香港。

「民政事務局局長嘉許計劃」二〇〇二年推出，目的是表揚在社區建設、社會服務、康體事務和文化藝術發展等範疇，表現傑出、貢獻卓著的人士。過去八年，共有 1,153 名傑出人士獲頒發嘉許狀。

完

2010年10月12日（星期二）